

谎称在教育局工作“有门路” 骗了儿子老师近6万元

一次偶然，听儿子的幼托班老师说想找教育局的人托关系，将她办的无资质幼托班合法化，赵海当时就动了骗钱的心思。因为欠了信用卡很多钱，而且又没有工作，急需一笔钱来还债。他开口说自己就在教育局工作，几天后还向老师要了几万元的“帮办费”。时间久了，幼托班的手续迟迟办不下来，还联系不上人，老师报了警。近日，因涉嫌招摇撞骗罪，赵海被秦淮检方依法批捕。

实习生 陶园 通讯员 秦检
现代快报记者 王瑞



漫画 俞晓翔

称自己“有门路”

今年41岁的赵海原先有份工作，和妻子带着儿子，生活还算过得去。2013年，他将儿子送到家附近一个幼托班补习，时间久了便跟儿子的老师，也就是幼托班的经营者刘丽熟悉了起来。

7月份的一天，来接孩子的赵海因为儿子还没下课，便和刘丽闲聊了起来。刘丽向他打听不认识教育局的人。询问之下，赵海得知刘丽办的这个幼托班没有资质，一直想托人找关系，到教育局办个合法手续。

当时，赵海正好信用卡欠了不少债。想到自己正着急缺钱还信用卡的债，想都没想，他信口开河，“你找我办啊，我就在教育局工作。”听到赵海这么说，刘丽喜出望外。知道手续不好办，找人托关系要花钱，刘丽主动询问要花多少钱能办下来。赵海也不含糊，开口就要3万元，刘丽一口答应了下来。

私刻公章继续忽悠

赵海谎称回去打听打听需要哪些手续，确定了能办再来找刘丽拿钱。几天后，他给刘丽打去电话，“这手续不好办，现在看至少得5万。”一个礼拜后，两人相约见了面，他说4万5就够了，这下刘丽更加信任赵海。给了对方4万5，刘丽还不忘另外拿了2000元给赵海，感谢他帮了自己这个大忙。

拿了钱，赵海给刘丽打了个欠条，承诺如果事情没办成，所有的

钱如数退还。赵海拿了钱，压根就没有去托人办手续，而是把钱都用来还了信用卡。他还找人私刻了一枚“南京市教育局机关党委”的公章，还弄了一套假的申请手续。盖好章后，他将手续拿给刘丽看，并称手续已经送到教育局了，接下来就是等通知了。为了拖延时间，他告诉对方，办手续找了人也是要排队了，2013年肯定是办不成了，要等来年。

怕事情败露让朋友打掩护

一直等到2014年春节后，见手续的事情还没动静，刘丽多次联系赵海，可对方称还要1万块才能办好。无奈之下，刘丽只好给他账上又打了1万元。此后，赵海就失踪了。没多久，一名自称赵海朋友的人打来电话，告诉刘丽说赵海因为酒驾在广东被警方抓了，这一等又是两三个月。到了5月

份，总觉得事情不对劲，刘丽直接到赵海所说的教育局找人，才发现教育局压根就没有叫赵海的。

被警方抓获后，赵海对自己骗钱的违法犯罪事实供认不讳。朋友给刘丽打电话也是受了赵海的指使，近日，因涉嫌招摇撞骗罪，赵海被秦淮检方依法批捕。

(文中人物系化名)

运动鞋上的一道反光 帮忙揪出连偷5家店的小偷

南京夫子庙景区连续有5家商铺被盗，小偷手段干净利落，没有留下什么线索。民警连续看了一个月的监控，终于发现了小偷运动鞋的一道反光，将其锁定抓获。

实习生 蔡雪洁 通讯员 秦公轩
现代快报记者 陶维洲

今年4月30日，南京秦淮公安分局夫子庙派出所接到辖区一家工艺珠宝店报案，称店内被盗，损失营业款1000余元。时隔3天，辖区内其他两家店铺也先后报案称，店内遭遇盗窃，损失近万元。没过多久，辖区又有两家商铺被盗，其中一家称丢了十多把茶壶，价值不菲。

接警后，夫子庙派出所成立专案组展开调查。不过，民警经过现场调查并没有获得太多线索，只得通过仔细查看监控寻找嫌疑人的踪迹。终于，在进入被盗店铺处的一个监控画面中，民警发现了一道亮光一闪而过。

经过逐帧查看，民警终于确认这道亮光是嫌疑人的运动鞋发出的，是一个标志的反光。根据这一线索，民警利用监控一路追踪，最

终确定在附近一酒吧工作的服务员杜某有重大作案嫌疑。不过，他已经因为在单位内部小偷小摸被开除了。

6月13日，民警得到线索，杜某已经回安徽老家，于是立即赶往抓捕。在杜某老家马鞍山市某镇上，民警很快找到了杜某的住处，然而此时只有杜某的母亲一人在家。民警跟老人做思想工作，但始终收效甚微。这时，老人手机上收到杜某的一条短信，说他在医院看病钱不够了，让其立即给他送钱去。民警随即说服老人，一起去医院送钱。在医院，民警将杜某抓获，当天深夜，民警将犯罪嫌疑人杜某顺利带回南京，他交代了盗窃的事实。目前，秦淮警方正对嫌疑人杜某所盗财物做进一步核实，案件正在进一步审理之中。

他 吸毒产生幻觉 放火把自己家烧了

快报讯(通讯员 秦研 记者 王瑞)租房的李梅怎么也没想到，房东有一天会自己点火，把自己家给烧了。昨天，站在秦淮法院的被告席上，赵云对于放火当天发生的事情已经没有什么印象。这是怎么回事?

赵云高中毕业后便一直在家“啃老”。6年前，赵云染上了毒瘾。“我知道家人不想我吸毒，当时就感觉一直有人在跟踪我，监视我。”案发当天早上9点多，他起床后，就感觉到被人监控，于是他大声骂对方，并砸家中的物品，因为没见到人，他就用打火机点着一袋纸巾，之后把烧着的纸巾扔在床上，等被单烧起来后，他看着火大了这才离开，去了父母家。

赵云一走了之，可房子中有一间卧室被他租给了一对小夫妻，看到隔壁房间冒出了烟，李梅拿了外套就跑了出去。闻讯赶到的民警和消防人员迅速扑救，好在这场火只是把赵云房中的物品全部烧毁，没有殃及小夫妻俩的财物。“之前他在屋里砸东西，可怎么也没想到他能烧自己的房子。”

事发后，经鉴定，赵云的精神并没有问题，很可能是长期吸毒让他产生了臆想，觉得有人在监视他，从而做出了过激举动。

庭审中，当法官问及事情经过时，赵云坦言，因为吸毒的原因，他对当时发生的事已经没有什么印象了。法官未当庭宣判。(文中人物系化名)

他 花1000元买“特殊服务” 觉得不值又把对方捅了

快报讯(通讯员 鼓公 实习生 陶园 记者 王瑞)因为有特殊癖好，男子冯某通过网上认识了女子刘某，希望花1000元买两个小时“特殊服务”。后来，冯某觉得这1000元花得不值，想把对方敲晕，然后把钱拿回来。可是动手后，对方不但没晕，还反扑了过来。冯某慌了，他拿出之前买的刀接连捅了对方4刀……

2014年5月8日凌晨2点多，湖南路某宾馆三楼的一个客房内，突然传出了女子微弱的呼救声。有人听见后打了110报警。“房间内一片狼藉，床单上还有大片的血迹，一看就是刚刚发生过搏斗。”湖南路派出所民警赶到现场后发现，女子的身上有多处被利器捅伤的伤口，当即将女子送上120救护车。

据宾馆人员介绍，这个客房是在5月7日傍晚6点20分左右，由一个男子登记入住的。经过查阅监控视频，民警很快在视频中发现了嫌疑男子的身影。这名男子开房后，晚上快11点又来到宾馆门口，将受害女子接到了房间内。直到次日0点32分，男子才离开了酒店。经过进一步侦查，民警发现男子使用了别人的身份证进

行登记。6月13日晚，嫌疑人冯某在沈阳被警方抓获归案，他对自己的犯罪行为供认不讳。

原来，今年4月初，冯某在网上结识了受害女子刘某，并和刘某讲好以1000元两小时的价格购买“特殊服务”。冯某交代，本来两人约好晚上8点见面，可对方快11点才露面。觉得对方要了自己，等候时，冯某下楼买了把水果刀，想见面后找机会教训教训对方。

晚上快11点，刘某终于来了，领着进了房间，冯某就将当初说好的1000元钱给了对方。“后来我觉得1000块有点不值，就想把她敲晕了，把钱拿回来。”冯某说，他随手抄起一旁的烟灰缸，狠狠地向刘某的后脑勺砸去。然而，刘某并没有被敲晕，反而扑了过来。冯某说，自己胆小，又打不过对方，当时不知道怎么想就把刀拿了出来，在刘某背部扎了一刀。见刘某不停地呼救，他随后又在刘某后颈部连扎了三刀。后来，他从刘某包中掏出自己刚才给对方的1000元钱以及刘某的苹果手机，逃离了现场。

目前，冯某因涉嫌抢劫罪，已被鼓楼警方依法刑事拘留。

他 醉驾出事故 睡进草丛耍无赖

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)一年多前饮酒驾车被暂扣驾照，竟然又醉驾驾车。发生事故后，为了逃避责任，他居然耍起无赖。

6月11日晚上9点左右，南京江宁湖熟交警中队接到报警，称汤铜路上一辆面包车在等红灯时被一辆越野车追尾。民警赶到现场时，肇事的越野车驾驶员已经下车跑了。民警寻找数百米后，在路边草丛中发现有一个人正呼呼大睡。经过面包车司机的指认，此人正是肇事司机吴某。

民警叫醒吴某，吴某吐着酒气质问民警，“找我干什么？”民警要他配合调查。“我喝了酒，在这里睡觉，没开车。”说完，吴某翻身继续睡，耍起无赖。

“既然没开车，干吗躲在草丛里。”民警使用激将法。吴某自知逃脱不了，只得跟民警到医院。经检测，其血液酒精含量为234.2mg/100ml，属醉酒驾驶。而且，民警查询得知，吴某于2013年3月14日因饮酒后驾驶机动车被处罚款并暂扣驾驶证，现在他的驾驶证仍处于停用状态。